
 

 

Дистанційна діагностика 

 
ЩО ЦЕ? 

 

Дистанційна діагностика або відділена діагностика це новітній спосіб пройти 

обстеження, отримати відповіді на свої питання та, за необхідності, допомогу у 

кваліфікованої міждисциплінарної команди спеціалістів незалежно від місця 

проживання. 

 

ДЛЯ КОГО ПРИЗНАЧЕНА? 

 

Для дітей групи ризику, дітей з затримкою психо-мовленнєвого та моторного розвитку, 

дітей, у яких наявні складності з комунікацією та соціальною взаємодією,  для дітей з 

інвалідністю (різних нозологій, особливо які призводять до порушень або відставань у 

розвитку). 

Діагностику проводимо починаючи з 3 місяців та до 18 років. 

 

ПРОЦЕС ПРОВЕДЕННЯ 

 

В залежності від питань які у Вас виникають та основних проблем дитини узгоджується 

спеціаліст або команда спеціалістів, які проведуть детальну діагностику та нададуть 

чіткі рекомендації по розвитку індивідуально для вашої дитини. За потреби допоможуть 

скласти маршрутний план подальшої корекції. 

 

Хто входить до команди 

 

Лікар невролог  - якщо ви відмічаєте поганий сон, плаксивість, стомлюваність, 

примхливість, напади необґрунтованого плачу (особливо вночі); Сильна збудливість; 

головні болі; нетримання сечі; швидке переключення уваги (з 1-2 річного віку);високе 

відволікання, труднощі зосередження, ускладнення при спілкуванні і в навчанні 

(дошкільний і молодший шкільний вік); 

часті падіння, спотикання, непевну ходу (з 1,5 років);ходьба навшпиньки (після 1року); 

асиметрію тіла, посмикування тіла  (судоми) 

Педіатр - якщо у вас виникають питання до соматичного стану дитини. 

Психолог – сумніви у батьків щодо рівня  розвитку дитини (в порівнянні зі 

стандартизованими віковими нормами батьки відмічають певні порушення, 

невідповідність, недостатність всіх чи окремих сфер розвитку дитини),   не відбувається 

змін в рівні розвитку тривалий час. Виникає тривога щодо поведінки дитини, вона 

здається нестандартною (в порівнянні з однолітками), часто негативна, 

неконтрольована, агресивна. Вам здається, що дитина розвивається не так як однолітки.   

Логопед - якщо дитина старше 1,5 роки взагалі не говорить, або говорить дуже мало та 

не адресовано, постійно говорить дитячою мовою (ніби щебече, як пташеня), не має 

власного (мотивованого мовлення), лише повторює почуте, не може пояснити, що хоче 

Фізичний терапевт, ерготерапевт - відмічається затримка у фізичному розвитку, 

дитина не перевертається, пізно сіла, не повзає, хода сформувалась зарано чи зі значною 

затримкою, якщо дитина моторно незграбна, часто падає, вдаряється 

якщо дитина кружляє навколо себе, любить сильно та довго стрибати, гойдатись, високо 

без остраху залазити, виникають проблеми з прийомом їжі, самообслуговуванням, 

наявні рухові порушення, парези, паралічі. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

Ми навели тільки невелику частину проблем які можуть виникати, кожна дитина 

індивідуальна тому на основі Вашого запиту і підбирається вид діагностики який буде 

максимально ефективний. 

 

Як довго відбувається обстеження ? 

Тривалість діагностики 10-14 днів  

 

Як проходить діагностика 

• Після того як ви озвучили основні проблеми, які вас турбують підбирається 

спеціаліст або команда. 

• Заповнення додіагностичних матеріалів (Додіагностична Анкета на сайті) 

• Зустріч зі спеціалістами для знайомства, детального обговорення та формування 

запиту. (30 хв) 

• Спеціалісти формують індивідуальну діагностичну програму для дитини. 

• Ви отримуєте завдання/запитання від спеціаліста та знімаєте його виконання на 

відео та/або детально описуєте відповіді.  

• Спеціалісти аналізуючи усі дані на внутрішньому консиліумі, та формують 

Діагностичний висновок. 

• Зустріч зі спеціалістами, на якій обговорюються результати діагностики, 

надаються рекомендації щодо розвитку дитини, за потреби формується план 

подальшої корекційної роботи. 

 

 

Який Ви отримуєте результат ? 

Після діагностики ви отримаєте офіційне заключення та індивідуальні рекомендації, за 

необхідності корекції певних дефіцитів – Ви отримуєте додатково маршрут Корекційної 

Програми для подальшого складання Плану корекції командою Супроводу. 


